EDISION

Eyxeipidio XpnoTtn | User Manual

Bedienungsanleitung | Manual de usuario | Manuale utente | Manuel d’utilisation

D)

@

ZuyXapnTAPIA yia Thv EMIAOYA 0A¢ VA ANOKTRAOETE Th
ouokeun EDISION LIA-301. Zag evnugpmvoupE OTi ol MANPOPOPIES
OTO gyXEIPI®IO AuTS 1I0XUOUV KATA TNV NEPOMNVIA TNS EKTUNWONG.
Evnuepwuéveg NANPOPOPIES Kal AVAAUTIKA eyxelpidla xprong 6a
Bpeite oTo internet otn dieUBuvon: www.edision.gr

Congratulations on purchasing an EDISION LIA-301. Please
note that this information is valid at the time of publication. Current
information and detailed user manuals can be found on the

Internet at: www.edision.gr

Herzlichen Gliickwunsch zum Erwerb eines EDISION
LIA-301. Bitte beachten Sie, dass die Informationen hier, Stand der
Drucklegung sind. Aktuelle Informationen und ausfihrliche
BenutzerhandbUcher finden Sie im Internet unter: www.edision.de

www.edision.gr

EvioxuTh¢ Mpappnc 5G UHF/VHF 20db 3 eE68wv 98dBuV IEC
@K Line Amplifier 56 UHF/VHF 20db 3 out 98dBpV IEC

Hausanschlussverstirker 5G UHF/VHF 20db 3 Ausgénge 98dBuV IEC

&S Amplificador Vivienda 5G UHF/VHF 20db 3 salidas 98dBuV IEC

(D Amplificatore da interno 5G UHF/VHF 20db 3 uscite 98dBuV IEC "
Amplificateur d'appartement 5G UHF/VHF 20db 3 sorties 98dBuV IEC 4

@Felicidades por comprar un EDISION LIA-301. Por favor
tenga en cuenta que esta informacion es valida en el momento de
la publicacidn. La informacion actual y los manuales de usuario
detallados se pueden encontrar en Internet en: www.edision.gr

@Complimenti per aver acquistato un EDISION LIA-301. Si
prega di notare che queste informazioni sono valide al momento
della pubblicazione. Informazioni aggiornate e manuali utente
dettagliati sono disponibili su Internet all'indirizzo: www.edision.gr

Nous vous félicitons d’avoir acheté un EDISION LIA-301.
Veuillez noter que ces informations sont valables au moment de
leur publication. Les informations a jour et les manuels d’utilisation
détaillés sont disponibles sur Internet a 'adresse suivante:

BaoiKk@ xapaKTnpIoTIKA
e EVIoXUTAG Moauung 5G
* 'EUPOC CUXVOTATWYV
UHF/VHF: 47-694 Mhz
* [pooTacia ano napeuP. 5G LTE: NAI
* AnwAeiec diEheuong 5G: <20dB
e PuBuidéuevn anoAapn
UHF/VHF: 5dB £w¢ 20dB
* Ynodoxég: Tunou IEC
 Eicodo¢ RF: 1 UHF/VHF
* 'EE000I RF: 3 TV
* MéyioTh 6TdBun €€d6dou: 98 dBuV
* AOyoc ©opuou: 5dB
e YUvBeTn avtioTaon: 75 Ohm
» Tpopodoaoia: AC 100-240 50/60Hz
* KatavdaAwon: max.7W

(S) Caracteristicas Principales

* Amplificador Vivienda 5G

* Margen de frecuencia:
UHF/VHF: 47-694 Mhz

* Proteccion 5G LTE: Si

* Pérdidas de paso 5G: <20dB

* Margen de regulacion de ganancia
UHF/VHF: 5dB a 20dB

e Conectores: Tipo IEC

 Entrada RF: 1 UHF/VHF

* Salidas de RF: 3TV

¢ Max. Nivel de salida: 98 dBuV

* Figura de ruido: 5dB

* Impedancia: 75 Ohm

« Tension de alimen.: AC 100-240 50/60Hz

e Consumo: max.7”W

@ Key Features

* Line Amplifier 5G

* Frequency Range:
UHF/VHF: 47-694 Mhz

* 5G LTE Protection: YES

* Insertion losses 5G: <20dB

» Adjustable Gain range:
UHF/VHF: 5dB to 20dB

* Connectors: IEC-Type

* RF Input: 1 UHF/VHF

* RF Outputs: 3TV

* Max. Output Level: 98 dBuVv

* Noise Figure: 5dB

* Impedance: 75 Ohm

* Power Sup.: AC 100-240 50/60Hz

* Power Consumption: max.7”W

(D) Caratteristiche Principali

» Amplificatore da interno 5G

* Intervallo di frequenze
UHF/VHF: 47-694 Mhz

* Protezione 5G LTE: SI

* Perdite di inserzione 5G: <20dB

* Intervallo di regol. del guadagno
UHF/VHF: 5dB a 20dB

» Connettori: Tipo IEC

* Ingresso RF: 1 UHF/VHF

* Uscite RF: 3 TV

* Max. Livello di uscita: 98 dBuV

* Figura di rumore: 5dB

* Impedenza: 75 Ohm

* Aliment.: AC 100-240 50/60Hz

* Consumo: max.7W

Hauptmerkmale
* Hausanschlussverstarker 5G
e Frequenzbereich
UHF/VHF: 47-694 Mhz
* 5G LTE-Schutz: JA
e Durchgangsdampfung 5G: <20dB
* Verstarkungsanpassung
UHF/VHF: 5dB bis zu 20dB
e AnschlUsse: IEC-Type
* RF Eingang: 1 UHF/VHF
* RF Ausgange: 3 TV
¢ Max. Ausgangsspannung: 98 dBuV
¢ Rauschmaf3: 5dB
¢ Impedanz: 75 Ohm
« Spannungsver,: AC 100-240 50/60Hz
e Verbrauch: max.7W

Caractéristiques Principales
» Amplificateur d'appartement 5G
* Bande passante
UHF/VHF: 47-694 Mhz
* Protection 5G LTE: oui
* Pertes d'insertion 5G: <20dB
* Regulation du signal
UHF/VHF: 5dB & 20dB
* Connecteurs: Type IEC
» Entrée RF: 1 UHF/VHF
* Sorties RF: 3 TV
* Max. Niveau de sortie: 98 dBuV
* Facteur de bruit: 5dB
* Impédance: 75 Ohm
* Tension d’alimen.: AC 100-240 50/60Hz
* Consommation: max.7W



EykardoTaon kai AsiToupyia

1. ZuvdEéoTe TO ®iG Npidag otnv Npida UPNANG Tdong 220V,
MAVO OTaV OAOKANPWBOOUV AAEG Ol CUVOEGEIG PIG EVIOXUTN Kal
KEPAIiag.

2. KaTd Tnv eykatdoTaon Kal AsiToupyia, ol oneg e€agpiouou
NEENEI va €XOUV KEVO NEPIUETPIKA, TOUAAXIOTOV 30 EKATOOTA.
3. EYKOTAOTAGTE TOV EVIOXUTNA, UE NPOCOXN OTO KAAWDIO
ulNANG Tdong 220V kal oTnv andéppiPn BepPdTNTAG,
oUPQWVa PE TO 2.

4. TuvdgoTe Ta KaAWSIa TV apoevIK&/BnNAUKG GTIC UNOBOXEG
TUNou «lEC» TNG CUOKEUNG.

5. ZuvdEoTe KATAAANAG TO KAAWDIO UPNANG Tdong 220V oTnv
npida napoxng uPnAng taong 220V. H LED £vdeign
kaTadelkvUEl TN OWOTA AgIToupyia.

@ Installation and operation

1. Connect the power plug to the high voltage mains socket
220V, only when all connections on amplifier and antenna are
completed.

2. During installation and operation, the ventilation ports
must have a gap around them of minimum 30 centimeters.
3. Install the amplifier, with respect to high voltage cable and
heat dissipation, as described in point 2.

4. Install the TV cables male/female to the «IEC» plugs of the
device.

5. Connect properly the mains plug to mains high voltage
socket. A LED indicates the correct function.

Installation und Betrieb

1. SchlieBen Sie den Netzstecker an die Hochspannungssteckdose
220V erst an, wenn alle Verbindungen des Verstarkers und
Antenne abgeschlossen sind.

2. Wahrend der Installation und im Betrieb missen die
Luftungslécher umlaufend einen Abstand von mindestens
30cm haben.

3. Montieren Sie den Verstérker unter Berlcksichtigung des
Hochspannungskabels und der Warmeableitung, wie unter
Punkt 2 beschrieben wird.

4. Verbinden Sie die TV-Kabel Stecker/Buchse an die
«|EC»-Stecker des Gerats.

5. SchlieBen Sie den Netzstecker ordnungsgemaf an die
Hochspannungssteckdose an. Eine LED zeigt die korrekte
Funktion an.

@ Instalacién y operacién

1. Conecte a la toma de corriente de alto voltaje 220V, solo
cuando se hayan completado todas las conexiones de la
amplificador y la antena.

2. Durante la instalacion y el funcionamiento, los puertos de
ventilacion deben tener un espacio alrededor de ellos de al
menos 30 centimetros.

3. Instale de la amplificador, respetando el cable de alto voltaje
y la disipacién de calor, como se describe en el punto 2.

4. Conecte los cables macho/hembra del televisor a los
conectores tipo "IEC" del dispositivo.

5. Conectar la toma al sector. Una LED se inciende par indicar
el funcionamiento.

@ Installazione e funzionamento

1. Collegare alla presa di rete ad alta tensione 220V, solo quando
tutti i collegamenti amplificatore e antenna sono completati.
2. Durante l'installazione e il funzionamento, le porte di ventilazione
devono avere attorno uno spazio minimo di 30 centimetri.

3. Installare I'alimentatore, rispettando il cavo ad alta tensione
e la dissipazione del calore, come descritto al punto 2.

4. Collegare i cavi maschio/femmina del televisore ai
connettori di tipo «IEC» presenti sul dispositivo.

5. Raccordare la spina della rete. Una LED si accende per
indicare il funzionamente.

EDISION HELLAS LTD
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Installation et fonctionnement

1. Connectez a la prise secteur haute tension 220V, uniquement
lorsque toutes les connexions de I'amplificateur et de
I'antenne sont terminées.

2. Pendant I'installation et le fonctionnement, les orifices de
ventilation doivent présenter un espace autour d'eux d'au
moins 30 centimetres.

3. Fixer 'amplificateur électrique, en ce qui concerne le cable haute
tension et la dissipation thermigque, comme décrit au point 2.

4. Connectez les cables TV male/femelle aux connecteurs de
type «IEC» de I'appareil.

5. Raccorder la fiche secteur. Un LED témoin s'éclaire pour
vous indiquer la mise sous tension.

Napddeiypa Eykatdotaong/ Application Example/

Installationsbeispiel/ Ejemplo de aplicacién/
Esempio di applicazione/ Exemple d'application
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M0 NANPOPOPIEC GXETIKA LE TNV CUGKEUN

EDISION, NapakaA® €NIKOIVWVACTE OTO

support@edision.gr n cto DOWNLOAD

CENTER: www.edision.gr/el/support

@ For information about EDISION Hardware

matters, please contact support@edision.gr or

visit the DOWNLOAD CENTER:

www.edision.gr/en/support

Fur Informationen zwecks EDISION

Hardware bitte wenden Sie sich an

support@edision.gr oder im DOWNLOAD CENTER:
www.edision.gr/de/support

@ Para obtener informacidn sobre cuestiones de Hardware
EDISION, por favor comuniquese con support@edision.gr o
visita el DOWNLOAD CENTER www.edision.gr/en/support
(D Per informazioni su questioni hardware di EDISION,
contattare support@edision.gr o visita il CENTRO DOWNLOAD:
www.edision.gr/en/support

Pour plus d’informations sur le matériel EDISION, veuillez
contacter support@edision.gr ou visitez le DOWNLOAD
CENTER: www.edision.gr/en/support

To mioTonoInTIké CE/UKCA Tou npoidvToc sival SIa0£ciuo
oTnV I0TOCENISA Yag, oTov oUvdeouo: www.edision.gr/el/support

@K The CE/UKCA certificate of the product is available on our
webpage, by visiting this link: www.edision.gr/en/support

Das CE/UKCA Zertifikat des Produktes finden Sie auf
unserer Website unter: www.edision.gr/en/support

&S El certificado CE/UKCA del producto esta disponible en
nuestra pagina web, visitando este enlace: www.edision.gr/en/support
QD Il certificato CE/UKCA del prodotto e disponibile sulla
nostra pagina web, visitando questo link: www.edision.gr/en/support
Le certificat CE/UKCA du produit est disponible sur notre

page web, en visitant ce lien: UK
www.edision.gr/en/support @ @ C (=]



